

山东卫生厅内男子劫持女上司

疑因尘肺病鉴定维权引发矛盾 人质安全获救

8日14时30分左右,山东省卫生厅内发生一起劫持人质事件。据济南警方通报,24岁的山东沂南人张昌年因与其所在工厂发生尘肺病鉴定纠纷,在单位负责人金某(女)陪同下,到省卫生厅办理职业病鉴定,其间张与金某发生争执,持随身携带刀具将金某劫持。目前,金某已获救,张昌年被警方控制。

劫持人质后要求接受媒体采访



人质被解救后,记者在现场采访。

据一位目击者介绍,8日16时40分许,山东省卫生厅外,有很多记者围观。山东省卫生厅大门被保安封锁,与办案无关的人员只准出不准进。17时22分,一辆救护车进入卫生厅办公楼地下车库。

由于山东省卫生厅所在的济南市历下区燕东新路,位置较偏僻,

并未引起群众围观。目击者称,劫持人质事件,并未影响卫生厅内工作人员工作。

记者多处核实得知,在劫持自己的女上司后,劫持者要求与媒体记者对话,山东当地一家电视台获准进入办公厅三楼的案发现场采访。

疑似疑犯微博讲述维权困境

8日,记者在新浪微博找到一个名为@张昌年的微博,根据微博介绍,博主生于1990年,在青岛安品精密机械有限公司上班。记者多方核实,此微博博主与嫌疑人张昌年的身份高度吻合。

该微博的标签为尘肺、维权、90后,其首条微博发给全国首个“开胸验肺”事件当事人张海超,他在这条微博中称是尘肺病人,希望获得帮助。在“张昌年”为数不多的原创微博中,几乎全是关于自己尘肺病鉴定和维权的内容。

今年4月22日,“张昌年”发微博称,去公司要职业病鉴定材料遭拒,警察来后称并非其管辖内容。今年5月30日和6月19日,“张昌年”发微博称去青岛疾控中

心鉴定尘肺,提到过程艰难,“很无奈。”在8日13时56分的微博中,他提到,“从今年3月做尘肺鉴定,我出事后希望开胸验肺。”

“张昌年”的同学称,“张昌年”是临沂沂南县岸堤镇后董家峪子村人。

8日晚,该村村民张学山称,儿子张昌年24岁,在青岛安品精密机械有限公司上班,8日早上去济南做尘肺病鉴定。这与“张昌年”在微博上描述的内容相符。

张学山回忆,2012年,张昌年得了一种名为侵袭性肺曲霉感染的疾病,“存活率不足5%”,曾在青岛市城阳区人民医院接受治疗,花费30多万元。此事被报道后,不少人向张昌年捐款。

8日晚,济南市公安局对外通报称,济南警方在8日14时30分左右接到报警,济南市历下区公安分局赶到现场进行处置。经公安民警和现场工作人员开展工作,16时许,人质获救,嫌疑人张昌年被公安机关控制,目前正在审查中。

据济南市公安局通报,警方到现场后初步查明,青岛某仪器设备厂职工张昌年因与本厂发生尘肺病鉴定纠纷,在本单位负责人金某陪同下,到省卫生厅办理职业病鉴定手续过程中,张昌年因情绪激动与金某发生争执,持随身携带刀具将金某劫持。

记者获得的山东省卫生厅通报显示,双方因原有矛盾发生争执,争执过程中,张情绪激动,用刀威胁单位负责人。经公安部门说服劝解,张放弃过激行为。记者了解到,上述仪器设备厂为青岛安品精密机械有限公司。官网显示,该公司成立于2003年,是台湾银泰科技股份有限公司在大陆地区的指定一级代理商,主营产品为PMI直线导轨、滚珠螺杆。

董家峪子村村支书张昌顺介绍,张昌年家境贫困,家中共有5间房,有一面墙为土坯墙,家具还是张学山结婚时的。多年前,张学山夫妻离异,家里只剩父子二人。

张学山称,他们父子二人均在青岛打工。自己患胆结石术后,于8月6日被儿子送回老家。张学山表示,还不知道儿子的情况,要跟济南警方确认。15分钟后,张学山电话一直无法接通。

8日晚,记者致电济南市公安局历下区分局姚家派出所。接听人员称,目前已确定劫持人员名叫张昌年,年龄24岁左右,家住临沂市沂南县岸堤镇后董家峪子村。具体案情还在调查中,会尽快与张昌年的家属取得联系。 据新京报

为躲越战 父子藏身森林 40年



41岁的HoaVan Lang身穿树皮做的“短裤”。

为躲避战争,越南一对父子在该国中部广义省的森林中躲藏了40年,直到最近被进入森林砍柴的民众发现。

据英国《每日邮报》报道,当地有关部门证实,这对父子名为HoaVan Thanh和HoaVan Lang,今年分别为82岁和41岁。

越南战争爆发后,HoaVan-Thanh的妻子和两个孩子死于地雷爆炸,惊恐不已的他带着当时只有2岁大的孩子逃入森林,此后40年一直没有出来。

据悉,在树林里,父子俩靠水果和木薯为生,还种植一些玉米。他们身上穿着树皮制成的“短裤”,平时住在一个距离地面有5米高的树屋里面。

进入森林砍柴的民众发现父子俩后,通报给当地部门。地方官员组成搜查队,经过5个小时的搜索找到两人,随后将他们送出森林。

父子俩目前正接受检查,等待回归正常的生活。

据新闻晚报

劫匪为了“更威风” 车挂“打劫”车牌招摇过市



“凶案”主人的个性车牌。

广西南宁一伙劫匪多次持刀抢劫情侣,其作案电动车上还明目张胆地悬挂着“打劫”字样的个性车牌招摇过市。8月9日,南宁巡警介绍,正是这车牌引起了民警的注意,从而迅速将他们盘查抓获。

南宁巡警(便衣侦查)支队介绍,近日警方接到多名情侣报案称,他们晚上在南宁市江南大道桃源桥底附近草地上聊天时,被多名男子持刀威胁,电动自行车及随身财物被抢。

8月7日凌晨5时许,民警在白沙桥头发现三名形迹可疑的男子,他们的体貌特征与报案人所反映的疑犯相似。民警立即上

前依法将三名男子带回公安机关调查。

通过讯问,三名男子交待了他们多次在江南桃源桥一带抢劫聊天情侣财物的犯罪事实。

警方介绍,“为了更威风”,嫌疑人还嚣张地在抢来的电动车车尾装上了一块写有“打劫”字样的个性车牌,并用其实施作案。警方透露,正是这块车牌引起了民警的注意,从而很快将他们盘查抓获。

据调查,该团伙三人至今抢得手机2台,现金200余元,电动自行车2辆。目前,三人因涉嫌抢劫罪已被公安机关刑事拘留。 据中新网

首报“万宁校长开房”记者已离职

微博自述“被当地官员威胁”

8月7日凌晨,认证为“杨琼文,南岛晚报记者”的网友“雨夜浪漫”在腾讯微博称,他因首先报道海南万宁小学女生被校长带去开房一事,被当地官员施压和威胁,逼他辞职。杨琼文8日告诉人民网记者,早在5月报道此事后,万宁有关部门人员即指责他不该报道,“无论如何也要把你从南岛晚报搞走”。南岛晚报方面则证实,杨琼文确将离职,“万宁有关部门也找了报社领导,谈了一些对此事的看法”。

自述“被辞职”引关注

杨琼文是8月7日1时在腾讯微博中自述此事的。

微博写道,“从曝光海南万宁市第二小学校长带女学生去开房的第二天,我就料想到当地的官员会寻找种种借口逼我离开海南的媒

体,今天终于得到验证了,在校长开房门事件中,我是以一位中国人的良知和记者的职业道德去采写该稿,但我也想到会被当地官员施加各种压力和威胁,甚至于逼我从海南媒体辞职。”

这条微博曾一度被删除,杨琼文8日对人民网记者表示,他并未删除这条微博,不知道为何这条微博不存在了。与此同时,杨琼文的微博认证也已被取消。

杨琼文在接受人民网记者采访时还表示,在5月13日《万宁某小学校长给钱让幼女陪睡》报道见报当天,他就接到了万宁有关部门人员的电话,对方指责其不该报道这种“敏感”事件。

杨琼文说,5月14日中午,他在午休时再次接到万宁市相关部门人员的电话,对方在电话中称,“无论如何也要把你从南岛晚报搞走”。“我当时就意识到他们可能

对我进行打击报复。”人民网的报道称,事后,万宁市相关部门一直在和南岛晚报就此事进行沟通。

所在媒体曾连续报道事件

记者检索发现,5月13日《南岛晚报》04版整版报道了《万宁某小学校长给钱让幼女陪睡》一事。这篇报道未署记者的名字,只署名“南岛晚报报道组”。《南岛晚报》次日关于此事的追踪报道,则署名“南岛晚报记者琼文”。人民网报道称,8月6日,《南岛晚报》相关领导找到杨琼文谈话,希望他自己写一份辞职报告。杨琼文说,6日晚,他开始起草自己的辞职报告,但写到一半的时候,越想越生气,就干脆不写了。8月7日凌晨,杨琼文在腾讯发表了前述微博。 据南方都市报